

По материалам, присланным Райнгольдом Шульцем

Дело о парагвайской афере

21 мая 2012 г. в Детмольде завершился процесс над 51-летним предпринимателем Николаем Нойфельдом, обвиняемым в мошенничестве в особо крупных размерах, в результате которого пострадало более двух тысяч человек.

Финансовые эксперты и управляющий по проведению процедуры банкротства фирмы Neufeld GmbH адвокат Раймунд Шафмайстер оценивали сумму ущерба в 60 и даже 100 млн. евро. Суд признал Н. Нойфельда виновным в 1042 эпизодах мошенничества, причинивших ущерб потерпевшим на общую сумму 14 млн. евро, и приговорил его к пяти годам лишения свободы.

Так и осталось невыясненным, на что растратено 14 млн. евро. Не определена судьба парагвайской колонии, площадь которой равна площади города Билефельда, в тюрьме которого отбывал предварительное заключение Николай Нойфельд. Преступник осуждён, но дело не закончено. Парагвайский адвокат Нойфельда Алиса Нойфельд требует с него через суд 1 миллион 400 тыс. долларов США (см.: «Алиса, погубившая страну чудес», «РГ/РБ», № 47/2011).

Неясно, что будет с семьями переселенцев, которые живут в парагвайской колонии. Их положение плачевно. Мародёрство и самоуправство говорят о том, что Нойфельд там был не основной фигурой. Главари скрываются и продолжают действовать. Колония гудит по всему Парагваю криминальными сделками, а мафиозные наследники устроили себе на грязные деньги элитную жизнь в Европе. (Мafia – по-итальянски «семья»). Земли могут воспользоваться только жители колонии и те, кто решится туда переехать. Остальные, не парагвайские, владельцы получить и продать свой надел не могут потому, что никто не знает, где находится его участок: всё сделано заочно, анонимно, а значит, живущие в колонии будут использовать землю в любых количествах. Она остается в вечном пользовании колонистов. Никто из них никогда не согласится возвращать ее стоимость пострадавшим из других стран.

Теперь пострадавшие в афере объединились в общество «Альфа», которое старается решить вопрос и привлечь к проблеме общественные, политические и государственные структуры. Людям не угодишь, тем более каждому в отдельности. В обществе уже есть разногласия между сторонниками и противниками новых мероприятий. Неясно, возвратят ли деньги инвесторам, живущим в Германии, России, других странах, которые «приобрели» земельные наделы в колонии Нойфельд? Большинство немецких экспер-

тов крепко в этом сомневаются.

*Сведения по материалам
газет и Интернета.*

**Письмо Вальдемара
Айзеля Райнгольду
Шульцу**

Уважаемый господин Шульц!

Вы, как писатель, член общества «Землячество», не можете не знать о той огромной афере типа МММ, которую провернул бывший владелец газеты «Земляки» (не символично ли?) Николай Нойфельд, организатор брошенной теперь на произвол колонии Нойфельд в Парагвае. По подсчетам пострадавших земляков, Н. Нойфельд ограбил их на 50-60 миллионов евро. Его судили, дали 5 лет, но деньги пострадавшим никто не вернул и, похоже, никто не вернет. И знаете почему? Потому что большинство так называемых защитников, в том числе «Землячество» или хотя бы один из его членов, ни одним словом не помогли им.

Я писал некоторым правлениям региональных организаций «Землячество» – ни от одного не получил никакого ответа. Но «Землячество», насколько мне известно, имеет свою печать, юристов, которые могли бы официально обратиться в правительственные органы с просьбой привлечь к ответственности всех участников шайки.

Пострадавшие сейчас пытаются организоваться и написать генеральному прокурору заявление о пересмотре дела, привлечении к ответственности всех пособников, просят начать поиски всех переведенных в различные офшорные зоны, Россию, Казахстан средств, награбленных у наших земляков.

Вот здесь и могло бы «Землячество» со своими юристами помочь. Но ведь молчат.

Неужели и Вы промолчите и ничего не предпримете? Жду ответа...

Вальдемар Айзель

Ответ Райнгольда Шульца

Дорогой Вальдемар Айзель!

Я с удивлением прочитал ваше напористое письмо в мой адрес с требованием писать и публиковать статьи по парагвайской афере, в которой наши земляки оказались ограбленными известными мошенниками. Думаю, что вы переоценили мои возможности: у меня нет никакой власти вообще,



и надавить на кого-либо я не могу. Хлеб себе добываю в качестве простого рабочего, но как человек, болеющий за честь своей нации, хочу признаться, что мне очень больно за наше бездарное Землячество, за обманутых газетой «Земляки» людей и стыдно за обманщиков, за то, что такие есть в рядах нашего бесправного народа...

В свое время первые переселенцы страшно удивлялись, что в Германии появилась бесплатная и большая газета «Земляки», и по её просьбе слали в редакцию адреса своих родных и знакомых, чтобы и те получали глоток свежей информации на русском языке. Тогда почти не было компьютеров и русского телевидения в Германии. Переселенцы были доверчивыми и наивными, но газета, быстро встав на ноги, скинула маскарад и стала платной. Привычка читать её у людей осталась, хотя парагвайской рекламы в ней было больше половины. Я тогда написал в редакцию статью «Почему я отказываюсь от газеты «Земляки». Ходили слухи, что хозяином газеты является прaporщик по фамилии Нойфельд, находавший на могиле СССР нечистые деньги...

Как сладко распевали тогда соловьи прелести парагвайской жизни... Но трезвые люди с сомнением рассуждали под другом. Отличная критическая статья об этом была опубликована в то время в журнале «Ост-Вест-Панорама», но люди хотели быстро обогащаться, рисковать и быть обманутыми, даже если их об этом предупреждали письменно. Результат известен: «МММ по-парагвайски», миллионы делались без труда. Земля в Парагвае приобреталась братьями Николаем и Иоганнесом Нойфельдами по цене 116 € за гектар, а в Германии она же продавалась в среднем за 2.400 €. Навар 2.284 €. Почувствовали разницу? Наполеоновские планы были таковы: умножьте купленные 26.000 га за 3.016.000 € и проданные за 62.400.000 €. Чистая выручка составляет 59 миллионов 384 тысячи €. Простая арифметика. Плюс сколько было сопутствующих идей выживания денег за саженцы, стройматериалы, строительство, помочь в переезде и т.д.

Теперь Николай Нойфельд в тюрьме, колония под арестом, миллионы исчезли. Акционерский бунт продолжается, идут разборки обманутых, жалобы пострадавших. Интернет пестрит новостями судебных и следственных разбирательств. Многие пытаются разбудить наше спящее Землячество, искать защиту у государства. В СМИ

Александр Фитц в своё время не раз пытался открыть глаза тем, кто хотел стать рантье и жить на халяву... Люди забыли, что духовное выше материального достатка...

Как-то и когда-нибудь финансовый вопрос решится. Не успел же прaporщик все деньги пропустить через желудок. А если спрятал, счастья в них не будет: они ж краховые. Я о другом. О совести, о чести, об ответе за свои поступки, за наши чистые имена, за историю, которую мы творим. Самое страшное на земле, когда люди творят зло с именем Бога на устах. Честные люди спят спокойно и не боятся суда Божьего, ибо исполняют Его заветы, а «Земляки»-нойфельдовцы многократно маскировались и подчёркивали, что они верующие, что их колония – меннонитская. Они бессовестно прикрывались кредитом доверия людей к Богу. А Бог ревнивый, справедливый, строгий, он говорит всем: «Не делай себе кумиров. Не кради. Не обманывай».

В духовном мире все награбленные миллионы не стоят одной слезинки обиженного человека. Аферисты вызвали бурные потоки слёз обманутых людей в свой адрес, их справедливый гнев и проклятия. Этим самым нойфельдовцы подвергли огромной катастрофе свои души и души своих потомков, ибо во Второзаконии, гл. 5, сказано: «Я Господь, Бог твой, Бог ревнитель, наказывающий детей за вину отцов – до третьего и четвёртого рода».

Ради детей мы сюда приехали, ради будущего, ради хорошей жизни, ради честного имени, которое несправедливо замарали нашему народу в СССР, а здесь мы мараем его сами, подвергаем проклятию своё имя. Ради чего? Разве в Германии кто-то голодным ложится спать? Совесть будет мучить алчных людей всю жизнь, каждый день, каждую минуту, каждую секунду, каждое мгновение, нескончаемую вечность, всегда и всюду! Нечистые деньги не принесут им прока, и не будет покоя тем, чьё имя засветилось в этом деле, до тех пор, пока не станут они на колени перед каждым обиженным и обманутым, пока не уладят с каждым свою проблему полюбовно, возместив духовный, моральный и материальный убыток!..

Перед лицом всего народа этот вопрос ставит сама жизнь к каждому причастному и виноватому в этом деле, а каждый невинный пусть помолиться за них, чтобы прозрели грешники, покаялись и освободились как можно раньше от своей зависимости и взаимной тяги поиметь халяву.

PS. В знак солидарности с общественным мнением поздних переселенцев по поводу бесполезности членства в общественной организации «Землячество немцев из России», преступного бездействия его замшелого руководства во главе с председателем Адольфом Фетчем, которому интересы переселенцев глубоко безразличны, я демонстративно выхожу из рядов этой организации и призываю поступить так же других неравнодушных к нашей истории и к нашему будущему людей. Я не хочу своими взносами подкармливать равнодушных трутней. Как только в Землячестве сменится руководство, возродится интерес к

переселенческим проблемам, изменится отношение к простым людям и появится активность в действиях, я, возможно, восстановлю своё членство и буду призывать всех земляков вести под новым руководством Землячества активный, альтруистический образ жизни.

Райнгольд Шульц
Гисен

Заявление

Правлению Землячества немцев из России. Штутгарт

Уважаемые члены общественной организации «Землячество немцев из России».

Я, Райнгольд Шульц, официально довожу до вас свое решение о прекращении моего членства в этой ранее уважаемой мной организации. Я как гражданин современного правового государства категорически не согласен с той приспособленческой, выгодной лишь для себя политикой, которую уже долгое время проводит руководство Землячества во главе с председателем Адольфом Фетчем. Землячество полностью игнорирует интересы трёхмиллионной диаспоры поздних переселенцев. Откуда председатель Землячества может знать проблемы нашего народа, если он в трехлетнем возрасте приехал в Германию, не знал лиха, не говорил по-русски, понятия не имеет об образе жизни в бывшей Советской России, не знает всех тонкостей и проблем поздних переселенцев, испытывающих большие трудности в интеграции на новом месте.

Рыба гниёт с головы. На любое событие из жизни поздних переселенцев руководство Землячества «откликается» гробовым молчанием... У Землячества – мёртвый покой и политика невмешательства в дела земные. Я не раз через СМИ поднимал эти вопросы, но воз и ныне там, а жить становится всё труднее. Землячество никак не прореагировало на сокращение языковых курсов, урезание пенсии, введение языкового теста. Промолчало, когда захлопнулись ворота в Германию для немцев из России, когда не впустили на историческую родину наших земляков из горячих точек – Узбекистана и Киргизстана, где шла война и погибали дети. Также оно никак не прореагировало и на парагвайскую аферу.

Почему общественные проблемы переселенцев Землячеством не поднимаются и не выносятся на обсуждение всего народа через корпоративные СМИ? Имея свой печатный орган, Землячество публикует в нём только объявления и некрологи на немецком языке. Не владеющие языком переселенцы выброшены за борт информационной жизни. Не здоровым нужна помощь, а больным и нуждающимся. Те переселенцы, которые приехали давно с прекрасными знаниями немецкого языка, отлично устроились на исторической родине и не нуждаются ни в чём. Помощи жаждут те, кто испытывает в Германии огромную нужду от незнания языка, от неинформированности, от невнимания к их проблемам, от изменения законодательства, от материальной



зависимости. Они брошены на произвол судьбы, именно этой части немецкого населения требуется информационная помощь на понятном им языке... Я считаю такое отношение правления Землячества к своему народу аморальным и не хочу быть причастным к этим безобразиям и находиться в одной организации с нынешним его председателем и его руководящей кликой.

Нынешнее руководство Землячества взяло в своих действиях неправильный вектор, далеко отступив от тех целей и задач, ради которых создавалась это объединение. Имеющиеся внутри его противоречия, безобразия, беспричинность руководства не позволяют мне более в нём находиться.

Райнгольд Шульц
Гисен
29.09.2012

Жить для себя или для других?

Сначала надо пожить для себя, а потом заводить семью, детей, внуков – так думают и говорят многие.

А в песне всё наоборот: «Раньше думай о Родине, а потом о себе!»

Кто же прав? Вчера мы с бабушкой весь день ленились и болели по-стариковски. А сегодня с утра уже слетали в магазин, накупили лакомств, наварили, напекли деликатесов. После обеда поехали в школу и забрали нашу первоклашку, потом повезли её на поле собирать клубнику, вернее, показать ребёнку, как она растёт. А какое удовольствие хвалить внуку за трудолюбие, старание и подсыпать ей в ведёрко пригоршни спелых ягод! Потом вместе гулять, болтать, отвечать на детские вопросы и наслаждаться жизнью. Вечером рисовать, смотреть мультики и петь песни.

Жить надо для других, для будущего, для нового поколения! Смысль жизни в служении другому – любимому человечку. Мы с бабушкой от такого служения просто счастливы! Счастье всегда на стороне того, кто всем доволен, когда твоя жизнь похожа на то, как ты хотел бы жить. Заботясь о счастье других, мы находим и свое собственное.

А кто живёт только для себя – живёт в бесконечной суете, депрессии и недовольстве.

Райнгольд Шульц
Гисен

Если кто-то пожелает заказать книгу Папы Шульца, «Воскресение», «Полный вперёд!», «Смеходром», «Общий котёл», «Аnekdotы папы-Шульца», «Перелётные птицы», «Слёзы и грёзы», «Обама», «Юралла», «Режим тишины» и другие произведения, можете позвонить по телефону: 0641-5817226 или по электронной почте: papa-schulz@strana.de, papaschulz@gmx.de